

『乙種第4類危険物取扱者徹底攻略 第2版』（2019年12月15日 第1刷発行）正誤表

2020年7月15日現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

お手数をおかけいたしますが、お手許の書籍を訂正いただきますようお願いいたします。

なお、2020年4月5日発行の第2刷につきましては正しい記載となっております。

| 訂正箇所 | 誤 | 正 |
|--------------------|-------------------|-------------------|
| 126ページ 問3 問題文 C | ジ <u>エ</u> チルエーテル | ジ <u>メ</u> チルエーテル |
| 127ページ 問3解説 2行目 | | |
| 127ページ 基本のキ 下から6行目 | | |